

Всероссийский единый день оказания бесплатной юридической помощи населению проводится Общероссийской общественной организацией «Ассоциация юристов России» ежеквартально.

24 июня 2022 года в рамках акции Всероссийского Единого дня оказания бесплатной юридической помощи, Региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в Чеченской Республике организовали пункты оказания бесплатной юридической помощи гражданам республики.





В этот день проведена акция совместно с представителями Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Чеченской Республике и организовали пункты оказания бесплатной юридической помощи на площадках:

– Общественная палата Чеченской Республики – 15 человек;

- Управление ЗАГС по Чеченской Республике – 51 человек;

- Управление ФССП России по Чеченской Республике – 3 человек;

- УФСИН России по Чеченской Республике – 4 человек;

- Нотариальная палата Чеченской Республики – 31 человек;

- Адвокатская палата Чеченской Республики – 143 человек;

- ГУП «Государственное юридическое бюро Чеченской Республики» – 12 человек;

- РИК Всероссийская Политическая Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на базе общественной приемной «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – 5 человек;

- Юридическая клиника при ЧГУ – 4 человек;

- в офисе Торгово-развлекательного Центра «Фирдаус» – 9 человек.

- «онлайн-формате» бесплатной юридической помощи по телефону поступило более – 25 обращений.

Юридические консультации провели квалифицированные и практикующие юристы, сотрудники Управления ФСИН РФ по Чеченской Республике, Управления ФССП России

по Чеченской Республике, работники Управления ЗАГС Чеченской Республики, ГУП «Государственное юридическое бюро Чеченской Республики», РИК Всероссийская Политическая Партия «Единая Россия», Юридическая клиника при ЧГУ им. А – Х.Кадырова, представители адвокатуры и нотариата.

Обратиться в пункт за оказанием бесплатной юридической помощи можно было любым удобным способом для заявителей, путем личного посещения пункта, так посредством телефонной связи и официальные интернет – сайты.

Всего жителям Республики было оказано 302 бесплатных юридических консультаций. В онлайн-формате бесплатной юридической помощи по телефону поступило более 25 обращений.

Специалисты оказали бесплатную юридическую помощь всем обратившимся в пункты заявителям, путем дачи квалифицированных устных и письменных консультаций по интересующим их вопросам. Большая часть обращений касалась вопросов получения различных социальных льгот и пенсионных выплат, выплат инвалидам, детям-сиротам и многодетным и малоимущим семьям.

Необходимо отметить, что по поручению Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, бесплатная юридическая помощь на территории Чеченской Республики оказывается соответствующими ведомствами и общественными организациями на постоянной основе.



